

Важный разговор: «Подвигу ленинградцев посвящается...»

В рамках подготовки к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 24 января для учащихся 5-8 классов был организован важный разговор, посвящённый ленинградцам, которые сражались за родной город, приближая победу в Великой Отечественной войне. «Важный разговор» учителю истории Хроменковой Марине Ивановне помогали проводить учащиеся 9 а класса: Корнеева Валерия, Нечаева Анна, Трубицина Анастасия, Макаренко Григорий, Белякина Полина. Ребята 5-8 классов познакомились с героями-военнослужащими, учёными, простыми ленинградцами, детьми, которые делали невозможное в то страшное время.

«Ленинград был одной семьей. Чем сильнее нас давили, тем активнее мы сопротивлялись. Радио, спектакли, футбольные матчи... Наш город жил и дышал. Ленинградцы не падали духом. Мы были одной семьей». (Ирина СКРИПАЧЕВА, почетный президент общественной организации «Жители блокадного Ленинграда»). Именно поэтому город выжил, выстоял победил!

